

PROCES - VERBAL
Încheiat azi 10 mai 2024

Cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Nădrag.

La lucrările ședinței sunt prezenți 10 membri ai Consiliului Local al comunei Nădrag, doamna Peta Raluca-Theodora lipsește

Secretarul general al comunei Nădrag prezintă spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare. Procesul verbal este aprobat, fără modificări, cu 10 voturi pentru.

Secretarul general al comunei Nădrag arată că președinte de ședință este d-na. Peta Raluca Theodora, care lipsește.

Dl. vice-primar, Linginari Puiu Ioan, propune președinte de ședință pe doamna Georgescu Eugenia-Cristina. Propunerea este supusă la vot și este aprobată cu 10 voturi pentru.

D-na. Georgescu , președintele de ședință, declară deschisă ședința ordinară și dă citire ordinii de zi, care este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și statului de funcții ale Serviciului public de salubritate și administrare a domeniului public al Comunei Nădrag .
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării suprafeței înscrise în cartea funciară a unui număr de 11 imobile situate în Nădrag str. Liniștei.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării suprafeței unui teren intravilan situat în Nădrag str. Tineretului nr. 14
4. Proiect de hotărâre privind apartamentarea imobilului înscris în CF 400428 Nădrag nr. cadastral 400428 - C1 Nadrag - Casa compusa din 3 apartamente și apartamentarea imobilului înscris în CF 400428 Nădrag nr. cadastral 400428 - C2 Nadrag - Casa compusa din 2 apartamente, imobile proprietate a Comunei Nădrag, domeniul privat , situate in Comuna Nădrag. strada Tineretului nr.14.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării suprafeței unui teren intravilan situat în Nădrag str. Splaiul Ștrandului nr. 6.
6. Proiect de hotărâre privind apartamentarea imobilului înscris în CF 401815 Nadrag nr. Cadastral 401815-C1- Casa compusa din 2 apartamente , proprietate a Comunei Nădrag, domeniul privat , situat in Comuna Nădrag. strada Splaiul Ștrandului nr.5.
7. Proiect de hotărâre privind apartamentarea imobilului înscris în CF 401363 Nadrag nr. Cadastral 401363-C1- Casa compusa din 2 apartamente , proprietate a Comunei Nădrag, domeniul privat , situat in Comuna Nădrag. strada Splaiul Ștrandului nr.6.
8. Proiect de hotărâre privind alocarea unui număr cadastral nou pentru o parcelă de teren intravilan , cu suprafață de 2.270 mp., situată în Nădrag str. Cornet.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării de către Primăria Comunei Nădrag a diplomelor, cupelor și medaliilor pentru laureații competiției automobiliste „Cupa României la Automobilism VTM Timiș - Nădrag 2024 ”.
10. Proiect de hotărâre privind acordarea de fonduri Bisericii Ortodoxe din Crivina, necesare unor lucrări de reparații la casa parohială.
11. Proiect de hotărâre privind evaluarea în vederea vânzării a două terenuri situate în comuna Nădrag, sat Crivina.
12. Proiect de hotărâre privind aprobării fondurilor necesare organizării unei excursii pentru elevii Liceului Tehnologic “Traian Grozăvescu” Nădrag.
13. Diverse .

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi . Se aprobă cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință pune în discuție punctul 1 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind modificarea organigramei și statului de funcții ale Serviciului public de salubritate și administrare a domeniului public al Comunei Nădrag) prin citirea proiectului de hotărâre. Ne fiind discuții, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință pune în discuție punctul 2 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării suprafeței înscrise în cartea funciară a unui număr de 11 imobile situate în Nădrag str. Liniștei) prin citirea proiectului de hotărâre. Ne fiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 3 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării suprafeței unui teren intravilan situat în Nădrag str. Tineretului nr. 14) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 4 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind apartamentarea imobilului înscris în CF 400428 Nădrag nr. cadastral 400428 - C1 Nadrag - Casa compusa din 3 apartamente și apartamentarea imobilului înscris în CF 400428 Nădrag nr. cadastral 400428 - C2 Nadrag - Casa compusa din 2 apartamente, imobile proprietate a Comunei Nădrag, domeniul privat , situate in Comuna Nădrag. strada Tineretului nr.14) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 5 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării suprafeței unui teren intravilan situat în Nădrag str. Splaiul Ștrandului nr. 6) prin citirea proiectului de hotărâre . Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință prezintă punctul 6 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind apartamentarea imobilului înscris în CF 401815 Nadrag nr. Cadastral 401815-C1- Casa compusa din 2 apartamente , proprietate a Comunei Nădrag, domeniul privat , situat in Comuna Nădrag. strada Splaiul Ștrandului nr.5) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință pune în discuție punctul 7 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind apartamentarea imobilului înscris în CF 401363 Nadrag nr. Cadastral 401363-C1- Casa compusa din 2 apartamente , proprietate a Comunei Nădrag, domeniul privat , situat in Comuna Nădrag. strada Splaiul Ștrandului nr.6) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință pune în discuție punctul 8 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind alocarea unui număr cadastral nou pentru o parcelă de teren intravilan , cu suprafață de 2.270 mp., situată în Nădrag str. Cornet) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință pune în discuție punctul 9 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind aprobarea acordării de către Primăria Comunei Nădrag a diplomelor, cupelor și medaliilor pentru laureații competiției automobilistice „Cupa României la Automobilism VTM Timiș - Nădrag 2024 ”) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință pune în discuție punctul 10 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind acordarea de fonduri Bisericii Ortodoxe din Crivina, necesare unor lucrări de reparații la casa parohială) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință pune în discuție punctul 11 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind evaluarea în vederea vânzării a două terenuri situate în comuna Nădrag, sat Crivina) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință pune în discuție punctul 12 al ordinii de zi (Proiect de hotărâre privind aprobării fondurilor necesare organizării unei excursii pentru elevii Liceului Tehnologic “Traian Grozăvescu” Nădrag) prin citirea proiectului de hotărâre. Nefiind discuții președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre. Proiectul este aprobat cu 10 voturi pentru.

Președintele de ședință pune în discuție punctul 13 al ordinii de zi, Diverse, prin citirea următoarelor , cereri și adrese:

- Doamna consilier Petnehazi Ildi ridică problema salubrității zonei din spatele magaziei primăriei de pe str. Izvoada. Dl. vice-primar indică faptul că acea zonă este o zonă de depozitare pentru saci cu haine și alte obiecte voluminoase, deoarece firma care se ocupă cu ridicarea acestor tipuri de deșeuri , le ridică din trei în trei luni.

Având în vedere că punctele de la ordinea de zi au fost epuizate, președintele de ședință declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Nădrag.

Președinte de ședință
Georgescu Eugenia-Cristina

Secretar general
Wagner Dan Antoniu